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Wyjasnienie zapiséw SIWZ

dot. przetargu nieograniczonego pn.
»Odbior i transport odpadéw komunalnych zmieszanych
i segregowanych od wilascicieli nieruchomos$ci zamieszkatych na
terenie miasta i terenie gminy Rzepin.”

Nawigzujac do zapytania w sprawie przedmiotowego zamoéwienia, Urzad Miejski
w  Rzepinie zgodnie z art. 38 pkt. 1 ustawy — Prawo zamdwien
publicznych (Dz.U.2015.2164. - j.t. ze zm.) w odpowiedzi na zlozone zapytania
udziela wyjasnien dotyczacych tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia:

PYTANIE:
I. W § T ust. 6 Wzoru umowy Zamawiajacy przewiduje obwigzek wyposazenia
nieruchomosci niezamieszkatych w pojemniki oraz urzadzenia do selektywnej zbiorki
odpadéw. Wydaje sig, ze taki obowiazek zostat nalozony omytkowo, gdyz nieruchomodci
niezamieszkale nie sa przedmiotem zamdwienia.
Prosimy o wyjasnienie tego zapisu i ewentualne skorygowanie tresci umowy.
Odpowied?: Zamawiajgcy dokona zmiany w tresci umowy poprzez wykreslenie
zapisu ,,oraz nieruchomosci niezamieszkatych™.

2. Zamawiajgcy w pkt. 16.1.2.1 SIWZ przewiduje prowadzenie odbioru odpadow
wielkogabarytowych — AKCJA WYSTAWKA.

Naszym zdaniem zasady prowadzenia tego sposobu zbierania odpadéw powinny ulec
zmianie ze wzgledu na duze koszty, ktore beda ponoszone przy takiej formie
realizacji. Proponujemy aby mieszkancy przed wyznaczonymi terminami odbioru
odpadéow wielkogabarytowych zglaszali w formie telefonicznej Wykonawcy
koniecznos¢ odbioru tych odpadéw. Takie zgloszenie nastgpowatoby w terminie nie
pozniejszym anizeli 3 dni przed data odbioru. Pozwoli to na realizacje odbioru od
wszystkich mieszkancéw majgcych takie odpady, przy niewspdtmiernie nizszych
kosztach, gdyz Wykonawca nie bedzie zmuszony do objechania wszystkich
nieruchomosci bgdacych przedmiotem zamowienia. Proponowany przez nas sposob
doskonale sprawdza si¢ w innych gminach.

Odpowied;: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane, nalezy przyjaé¢ zgodnie z
zapisami SIWZ.



3. Zgodnie z trescig pkt 3.8  Opisu Przedmiotu Zamoéwienia Wykonawca
zobowiazany jest do odbioru odpadéw z PSZOK w terminie 2 dni od daty zgloszenia
takiej koniecznosci przez pracownika Zamawiajgcego. Natomiast w mysl § 4 ust. 4
Wzoru umowy termin ten wynosi 3 dni. Proponujemy ujednolicenie tych zapisow i
wprowadzenie nastepujace) tresei § 4 ust. 4 umowy: ,,w terminie nie dluzszym niz
trzy dni robocze od dokonania zgloszenia™..

Odpowied?:  7Zamawiajgcy przychyla si¢ z zapytaniem 1 wyraza zgode na
ujednolicenie zapisu ,,w terminie nie dtuzszym niz trzy dni robocze od dokonania
zgloszenia™.

4, W mysl § 2 ust. 7 Wzoru umowy Zamawiajgcy moze wytypowaé konkretne
nieruchomosci wyznaczone do kontroli przez Wykonawce (ponad iloSciowe
wskazanie do kontroli). Prosimy o wskazanie jakg ilos¢ nieruchomosci do kontroli
moze wytypowac Zamawiajacy, ponad ilosci opisane w § 2 ust. 5 Wzoru umowy.

Odpowied?: Prosz¢ o przyjecie ,, do 5 nieruchomoscei” .

5. W § 12 ust. 2 pkt 1.j) Zamawiajgcy przewiduje kar¢ umowng za niedotrzymanie
obowigzku kontroli, o ktorych mowa w § 2 ust. 8. Wydaje sie, ze nastagpita omylka
pisarska, gdyz § 2 ust. 8§ Wzoru umowy dotyczy innych zagadnien.

Odpowiedi: Zamawiajacy wykresli w/w punkt z umowy.

6. W § 12 ust. 2 ppkt 1.1) i 1.m) Zamawiajgcy nie okresla wartodci od ktérych beda
liczone kary w wysokosci 0,5%. Prosimy o uzupelnienie tych zapisow.

Odpowiedi:  Zamawiajacy doprecyzuje zapis: ,w wysokosci 0,5% wartosci
miesiecznego wynagrodzenia za kazdy stwierdzony przypadek braku reakcji ze strony
Wykonawcey™

7. Czy Zamawiajgcy przewiduje udziat Wykonawcy w procedurze zwigzanej
z nakladaniem kar umownych? Czy Wykonawca bedzie mogt zlozy¢ stosowne

wyjasnienia przed natozeniem kary przez Zamawiajacego?

Odpowied?: Zamawiajacy najpierw dokona natozenia kary a nastepnie przeprowadzi
procedurg wyjasniajaca.

Pozostale tresci SIWZ pozostajg bez zmian.



